From: Kldra Pettickova <petrickova@tsj.cz>

Sent: Monday, June 7, 2021 10:31 AM

To: 'mkrutsky@tifs.com' <mkrutsky @tifs.com>

Cc: 'Stanislav Havelka' <havelka@tsj.cz>; 'Zuzana Salabova' <salabova@tsj.cz>
Subject: RE: opravy asfaltovych ploch

Vazeny p. Krutsky,
dékujeme za Vasi objednavku €. 08164009 a potvrzujeme jeji prijeti.

dékujeme za Vasi objednavku ¢. 08164215 a potvrzujeme jeji prijeti (obj. bude vloZzena do registru
smluv).

Dale uvadime:

,Smluvni strany jsou srozumény s tim, Ze tato smlouva bude bez jakéhokoli omezeni, véetné
identifikace smluvnich stran, zverejnéna v souladu se zakonem ¢&. 340/2015 Sb. zakon o registru
smluv, na Portalu verejné spravy (http://portal.gov.cz/), v€etné pfipadnych dodatk( a zmén. Smluvni
strany nepovaZzuji Zddnou ze skutecnosti ve smlouvé uvedenych za obchodni tajemstvi ve smyslu §
504 z4k. ¢. 89/2012 Sb., obc¢ansky zakonik.”

S pozdravem a pranim hezkého dne

Klara Petrickova, asistentka jednatele
Technické sluzby Jablonec nad Nisou, s.r.o.
Soubézina 7, Jablonec n.N. IC 254 75 509
775790 312
www.tsj.cz

From: Klara Pettickova <petrickova@tsj.cz>
Sent: Monday, June 7, 2021 10:26 AM

To: 'Stanislav Havelka' <havelka@tsj.cz>
Cc: 'Zuzana Salabova' <salabova@tsj.cz>
Subject: FW: opravy asfaltovych ploch

From: Zuzana Salabova <salabova@tsj.cz>
Sent: Monday, June 7, 2021 8:06 AM

To: 'Klara Petfickova' <petrickova@tsj.cz>
Subject: FW: opravy asfaltovych ploch

www.tsj.cz BRIMyslete na pfirodu. Skutec¢né potrebujete vytisknout tento e-mail?

From: Krutsky, Michal [mailto:mkrutsky@tifs.com]

Sent: Monday, June 07, 2021 7:41 AM

To: Lucie Holubova <holubova@tsj.cz>; Zuzana Salabova <salabova@tsj.cz>
Subject: opravy asfaltovych ploch
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Dobré rano,

V ptiloze posildm objedndvky na frézovani a opravy asfaltovych ploch v aredlu Tl Automotive v
Jablonci and Nisou.

Akce lze rozdélit do nékolika etap, nebo pokud je to technicky mozné. Tak klidné najednou.
Prosim o ndvrh ¢asového harmonogramu.

Dékuji
S pozdravem

Michal Krutsky
Facility Specialist

mkrutsky @tifs.com +420 483 334 404 +420 602 693 609 Tl Automotive AC s.r.o., Belgicka
4727/17, 466 05 Jablonec nad Nisou, Czech Republic
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This electronic message contains information from Tl Fluid Systems which may be confidential,
privileged or otherwise protected from disclosure. The information is for the intended recipient only.
If you are not the intended recipient, you must not use this message. We shall be grateful if you
would notify the sender with a copy to privacy@tifs.com and delete the message from your system.
Unless expressly stated otherwise, this message does not constitute an offer, acceptance, or
agreement of any kind. Sender is not liable for damage, errors or omissions related to or caused by
transmission of this message. Your personal data will be processed in connection with our business
and related activities. Please see our privacy notice at https://www.tifluidsystems.com for further
information.


mailto:mkrutsky@tifs.com
mailto:privacy@tifs.com
https://www.tifluidsystems.com/

